



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA DOMAŠINEC  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL**

Klasa: 363-04/18-01/01  
Urbroj: 2109/4-18-03-01  
Domašinec, 15.02.2018.

**MJEŠTANIMA OPĆINE DOMAŠINEC  
-svima -**

Poštovani,

Početkom veljače 2018. godine djelatnost odvoza otpada s područja Općine Domašinec počela je obavljati tvrtka GKP Prekom d.o.o. iz Preloga pa je uslijed toga došlo do nekih sitnih izmjena u načinu odvoza otpada. Uz odvoz mješanog komunalnog otpada (zelene/crne kante) uveden je sustav odvoza biorazgradivog komunalnog otpada (smeđe kante) što je sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) i Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom (50/17).

Mještani su uz vreće za selektiranje papira, plastike, tetrapaka i metala dobili i vreće za selektiranje staklene ambalaže. Kod selektiranja staklene ambalaže potrebno je napomenuti da su sa javnih površina maknuti kontejneri za staklo i da istih više neće biti te da u vreće za selektiranje staklene ambalaže idu isključivo cijele boce i staklenke dok se slomljene staklene boce bacaju u kantu za mješani komunalni otpad (zeleni/crna kanta). Selektivni otpad i dalje se odvozi jednom mjesečno (1. četvrtak u mjesecu).

Odvoz glomaznog otpada obavlja se i dalje isključivo po prijavi mještana koja treba biti najkasnije 3 dana prije datuma odvoza naznačenog na kalendaru a otpad treba biti pripremljen unutar dvorišta do 7 sati ujutro na dan odvoza.

Nadalje došlo je do promjena u načinu odvajanja otpada na mjesnom groblju Domašinec pa je tako za odlaganje aranžmana i ostalog mješanog komunalnog otpada nabavljen zeleni kontejner od 7 kubnih metara dok su za odvajanje lampiona nabavljena dva plastična crna kontejnera od 1100 litara. Otpad sa groblja potrebno je odlagati isključivo u navedene kontejnere a ne pored istih.

Mole se mještani Općine Domašinec da slijede upute koje su dobili na kućne adrese od strane GKP Prekom do.o.o. iz Preloga a za sve eventualne nejasnoće oko odvajanja slobodno se obrate na broj GKP Prekom d.o.o. (040/645 535) ili na broj komunalnog redara Općine Domašinec (091-4845-401).

S poštovanjem,

Referent – Komunalni redar

Tomica Ciceli

